

# 新上药起航 徐国雄掌舵

肖晓芬

如上海医药集团董事长承诺的一样,在3月的最后一天,完成三合一重组后的上海医药完成了新的法人治理结构的建立及行政班子的任命。新任命的管理班子中,采取市场化方式竞聘的新上药总裁一职,最终由原上海医药(集团)副总裁徐国雄夺得。

## 新管理层基本成型

3月31日,上海医药召开股东大会,通过了包括变更公司名称、修订公司章程、选举第四届董事会董事、监事会监事等多项议案,由此,新上药的法人治理结构正式建立。这在上药集团董事长吕明方看来,是上药真正的新起点。

上海医药第四届董事会由9人组成,其中外部董事5个,内部董事4个。其中,原上海医药集团董事长吕明方出



新任上药新一届的董事长;原上海医药集团副总裁徐国雄出任新上药总裁。

“阶段性的任务已经完成,今后我将退居幕后,以后你们更多地和徐总打交道,我更多地专注于战略制定、重大事件

的组织、用人等方面,日常运营将交给徐总为首的行政班子。”吕明方表示。

除了总裁一职,同时任命的还有三位副总裁,分别是原上药集团副总裁任健、原上药集团助理总裁葛剑秋以及上海医药负责分销的常务副总李永忠,葛剑秋同时兼任董事会秘书,沈波将出任财务总监。

未来,徐国雄将主持新上药全面的经营工作,任健主持生产、技术及质量工作,葛剑秋负责投资、资本及董事会的秘书工作,李永忠负责全集团的营销,沈波负责财务及审计等。

据吕明方介绍,6月份还将通过市场方式引入一位负责研发的副总裁,新上药的管理班子最终将由“一正、四副、一总监”组成。

## 20%盈利增长目标

“随着重组阶段结束,接下来,董事

会、行政班子更重的任务是发展、创造业绩。下一个阶段的重心是将加大整合和并购,由大股东、上市公司之间的医药资产整合转成内部整合和提升。”吕明方向记者表示。

据了解,4月20日,上海医药将发布第一份年报,同时将披露内部重组的方案。之后,4月28日将公布新上药的第一份季报。“从第一季度情况来看,季报将好于预期,这是新上药整合的核心价值。”吕明方表示。

据透露,上海医药董事会对新管理层的经营指标是,任期内3年,公司税后盈利年复合增长不能低于20%。对此,新上任的总裁徐国雄表示,“是压力,也是动力。”

徐国雄表示,未来将在促进新上药的营销变革、促进研发转型,资源整合布局调整,管控模式,转变增长方式五个方面来着手展开工作。



# 中移动高管李向东 卷款潜逃?

佚名

四川移动数据部总经理、无线音乐运营中心总经理李向东失踪多日,此案已上报中移动总部纪检部门跟进调查。

## 卷款数亿元 潜逃未遂?

3月24日,四川移动一位人士表示,李向东不知去向,联系不上,其工作已由别的领导暂时代理。

3月29日,原四川移动建设中心总经理陈健曦接替李向东留下的空缺。

3月30日,“李向东失踪”的消息开始在网上传。四川移动无线音乐基地有关负责人称已有规定不能对此做任何回应和评价。

有媒体报道称,李向东卷款数亿元人民币潜逃未遂,目前已经被捕归案。中移动官方未就此做出回应。

多位中国移动人士均表示,不知李向东所谓携款潜逃细节,但确实已经多日不知去向,且无法正常联系。

对于李向东“携款潜逃”的传言,很多省级移动公司同行以及中国移动总公司的人士均感到意外。

据悉,中国移动董事长王建宙近日不在国内,正在国外考察项目。

## 敢想敢做 业绩漂亮

公开资料显示,李向东是电子科技大学硕士、美国布法罗大学商学院EMBA,是中国移动无线音乐基地的创始人之一,曾获得中国移动劳动模范等多个荣誉。

四川移动数据部总经理、无线音乐运营中心总经理李向东失踪多日,此案已上报中移动总部纪检部门跟进调查。

## 或是反腐风暴引爆点

事件暴露了中移动业务管理方面的巨大漏洞。分析称,李向东很可能是一场反腐风暴的引爆点。消息称,李的事情已经引起国家高层的关注;电信运营商频发大案,涉案金额巨大,已经造成了恶劣影响。

针对电信业出现的问题,国家有关部门很可能会开展专项工作,打击电信运营业务出现的犯罪,预计数据业务、采购等领域是关注的重点。

近年来,在电信业移动数据业务是一个水很深的地方。需要指出的是,面临的问题不是一家运营商的问题,而是多家运营商的相关人员。

# Opera 中国区总经理:不把火狐视为对手

王 文

Opera 中国区总经理宋麟日前在接受中国软件资讯网采访时表示,Opera 对火狐公司持尊敬态度,并不一定要将其视为对手。

宋麟指出,Opera 浏览器是全平台的浏览器,包括手机平台、桌面平台和其

他嵌入式平台,同其他的浏览器厂商有所区别。

“Opera 几乎是唯一一个可以跨平台的、全功能的浏览器。对手的浏览器可能更多局限于自有的平台,或少数几个平台,而 Opera 浏览器可以在绝大部分平台上运营。”宋麟称,这与 Opera 公司的定位有关。“Opera 本身就是一个纯浏览

器公司,可以针对所有的平台提供最好的浏览器。这也是 Opera 的核心竞争力。”

“作为一同支持开放标准的浏览器厂商,我们对火狐还是足够尊敬的,并不一定需要把火狐当做对手来看待。”宋麟表示。

目前国外贴近普通用户的主流浏览器市场主要由微软 IE、Firefox (火狐)、

苹果 Safari、Google Chrome、Opera 组成。其中 IE 市场份额最大,Firefox 紧随其后,Opera 等其他几家浏览器也是蓄势待发,期望借机抢占更多市场。

第三方机构提供的2月份最新数据显示,在全球浏览器市场,IE 市场份额为 61.2%,Firefox 为 24.2%,Chrome 为 5.6%,Safari 为 4.4%,桌面版 Opera 为 2.4%。

# 万通地产 两“掌门”妻子再购“自家”房

万通地产3月31日发布关联交易公告,万通地产董事长冯仑妻子王淑琪与董事总经理许立的妻子分别购买了万通地产控股子公司北京万置房地产开发有限公司(以下简称万置公司)开发的新城国际公寓各一套,总耗资约1735万元。

根据与万置公司签署的《商品房买卖合同》约定,王淑琪将于2010年4月2日前付清全部款项,而许立的妻子已经付清了全部购房款项。

这已不是王淑琪第一次斥巨资买房给万通地产捧场。2008年8月9日,万通地产披露王淑琪购买了万置公司开发的新城国际四期一套公寓,价款达1922万元。

## 两次购买“自家”房产

业内人士表示,上市地产公司发布公告宣布高管妻子购买自家公司房产,这样的情况实属少见。

有资料显示,新城国际地处朝阳区朝阳门外大街,位于东二、东三环之间的

“商务中心区”核心区,目前已推出四期,为精装修房,从资料看这是一处典型的位于黄金“CBD”的高档住宅。资料显示,冯仑妻子此次购买的公寓为139.85平方米,价值约567万元;许立妻子购买的公寓为287.70平方米,价值约1168万元。

事实上,这并不是冯仑妻子第一次出手购买万通地产的房产。2008年8月,万通地产发布公告披露,王淑琪购买了万置公司开发的新城国际四期公寓一套。该公寓面积375.03平方米,价款约1922万元。当时外界猜测此举是为了表示对万通地产的支持。

记者初步测算,王淑琪2008年所购新城国际公寓的单价为每平方米51254元,北京房产经纪人杨磊表示,在2008年以这个价格购买新城国际4期实在过高。对此,房地产评论人士林晓华分析说:“2008年处于房地产市场低迷期,王淑琪的举动可能是给消费者一个信心,另外起到一种广告效应。”

此次万通高层妻子购房的均价为4万元/平方米左右,比2008年明显“实

惠”了很多。真金白银地支持公司的不仅有太太,还包括冯仑本人。就在其妻子的购房行动之前,2008年7月9日,冯仑买入公司5万股,平均价格为13.48元,总金额为67.4万元,这是万通地产高管在当年首次增持自家股票。

## “低价”购房为自住

杨磊告诉记者,现在新城国际二手房最低房价为42000元/平方米,新城国际4期房产最低价格为43500元/平方米。

如果说2008年楼市低迷的时候出高价购楼是为了“宣传”,那么这次低价购房是出于何种原因?林晓华告诉记者,“王淑琪现在购房肯定不是出于广告的名人效应,”推测应是出于其他原因。

记者从万通地产的媒体负责人刘刚处了解到,“这次购房都是为了自己住。”他还透露,去年冯仑在国际新城给自己买了一套房,今年又给他父母买了一套。

3月31日,记者从新城国际售楼处

了解到,新城国际共四期房子在2008年都已经全部售完。既然已经售完,公告上表示最近购入房产又是怎么回事?

林晓华分析说,“这种情况可能是2008年房地产市场行情低迷的情况下,定价比较低,一些开发商就将遗留尾盘单位作为保留。2009年市场行情上涨,公司就将这些尾盘的房产销售给内部人员或者关系户。成交价基本是以当时低迷期的较低的备案价,“这些尾盘房产已经过了预售期,一般消费者自然买不到这个楼。”

值得注意的是,房地产圈内的女名夫妻行动格外令人关注。2007年7月,万科董事长王石的妻子王江穗被曝购入46900股万科A,成交均价为19.38元,共耗资908922万元。此后短短十几个交易日,万科曝出多个利好消息,股价涨幅超过30%。虽然之后王石和万科发布公告称,买入万科A股票是在“王石和王江穗均不知情”的情况下,由王江穗的代理人买入,并宣布卖出股票且将所得的全部受益交给公司,但在市场上还是一度引起了诸多猜测。(综合)

**重庆家婆老鸭汤全国连锁加盟招商公告**

乙级店:投资三万元 当月收回来 一年翻几番 效益很可观  
 甲级店:投资十万元 当月收回来 年利近百万 致富更壮观

重庆家婆老鸭汤,是重庆家婆食品开发有限公司根据百年家藏秘方,并经西南农业大学食品科学院十位教授、专家、在现代食品科学研制方法指导下制作的深受广大消费者欢迎的美味佳肴,其香气纯正,口感舒适,常食不腻。

公司在大规模生产老鸭汤料的同时,已先后开设了几十家家婆老鸭汤酒楼,自面世以来,即以其味美价廉、滋补强身受到广大消费者的青睐,并迅速在各地掀起连锁加盟热潮。

为了使更广大的消费者品尝到家婆老鸭汤的美味,本公司特面向全国各省、市、地、县、镇、村,广泛诚招加盟连锁店。热诚欢迎广大企事业单位和个体经营者、下岗职工、待业者等踊跃投资加盟,投资者只需投入三五万元即可开起一家150-200平方米的家婆老鸭汤乙级酒楼,一月左右可收回投资,一年可获利数十万元;开甲级店投资10万元左右,一年可获利近百万,实在称得上是一条投资小、周期短、见效快、易操作的致富途径。

加盟连锁,就是将一个成功的企业进行复制,我们深信,重庆家婆老鸭汤这一极具市场潜力的品牌,其巨大的市场空间所带来的无限商机必将给你带来滚滚财源!

联系地址:成都市西二环二段121号 联系单位:重庆家婆老鸭汤全国连锁加盟中心 联系电话:(028)66230669 87329642 87329138 89008414 联系人:梁女士 钟小姐